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  -جد حاصل الضرب لكل من التمّارين الآتية :(4

 

 

--------  =3.2  ×10                --------  =7.06  ×10                 --------  =12.4 ×10  
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  -جد خارج القسمة لكل من التمّارين الآتية :( 5
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  -حل التمارين الآتية:( 6
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 -جد حاصل الضرب:( 9
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 -أكمل النّاقص :( 10
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 تحويل كسور بسيطة الى نسب مئوية
 

 :حولوا الكسور التالية الى نسب مئوية(11 
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 تحويل نسب مئوية الى كسور بسيطة
 

 حولوا النسب المئوية الى كسور بسيطة(13
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   حولوا الكسور التالية الى نسب مئوية:(14

 

_____      =0.08                           =  _____0.05                      _____       =0.6  

_____      =0.12                        _____      =1.07                      _____     =0.02  

_____      =1.12                            =  _____2.15                       _____    =0.20  

_____      =4.25                              =  _____0.1                      _____     =0.15  

_____      =1.45                            =  _____1.15                       _____    =0.22  

_____      =2.8                            =  _____0.15                       _____     =0.18  

 

 

 

 

 :حولوا النسب المئوية الى كسور (15

 

_____      =0.08%                         =  _____0.3%                   _____       =6%  

_____      =125%                      _____     =% 17                     _____     =20%  

_____        =14%                         =  _____2.5%                     _____    =3.6%  

_____      =2.15%                         =  _____% 12                    _____     =15%  

_____        =75%                         =  _____2.8%                     _____    =1.5%  

_____      =12.5%                         =  _____% 25                    _____     =10%  
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 : اكملوا الجدول التالي(16

 كسر بسيط كسر عشري %النسب المئوية
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